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. MATEMATIK DERSI 4
OGRENDIKLERIMIZI PEKISTIRELIM

SINIF

1) Bir Uretim ciftliginde 660 hindi, hindilerden
428 fazla ordek vardir. Ciftlikte toplam kag
hayvan vardir?

GCozum:

2) Bir ¢iftikte 1826 kegi, kegilerden 210 fazla
kuzu ve kuzulardan 280 fazla koyun
yetistiriimektedir. Ciftlikte yetistirilen toplam
hayvan sayisi kagtir?

Cozum:

3) Bir ciftikte 710 tavuk, 475 ordek ve 462
hindi yetistirilmektedir. Ciftlikte yetistirilen
toplam hayvan sayisi kactir?

Cozum:

4) Bir ciftlikte, 4025 kegi, kegilerden 760fazla
koyun vardir. Ciftlikte toplam kag¢ hayvan
vardir?
Cozum:

5) Bir ciftlikte, 1103 koyun, koyunlardan 931
fazla kuzu vardir. Ciftlikte toplam kag¢ hayvan
vardir?
Cozim:

6) Bir at ciftliginde, 2006 at, atlardan 215fazla
tay vardir. Ciftlikte toplam kag hayvan vardir?
Cozim:

7) Bir ciftlikte, 2329inek, ineklerden 838 fazla
kegci vardir. Ciftlikte toplam kag hayvan vardir?
Gozum:

8) Bir kopriden bir glinde 982 kamyon, 865
otobls ve 1277 otomobil gegcmistir. Buna gore
bu képriden bir glinde kag arag¢ ge¢gmistir?
¢Cozum:

9) Bir kiimeste, 3712 hindi, hindilerden 701
fazla 6rdek vardir. Kimeste toplam kag¢ hayvan
vardir?
Cozum:

10) Bir kiimeste, 2604 tavuk, tavuklardan 542
fazla civciv vardir. Kiimeste toplam kag¢ hayvan
vardir?
Cozim:




